

NAŠE OBEC



ČTVRTLETNÍK OBCE
VÍCEMĚŘICE

ROČNÍK 2023
ČÍSLO 3



Slovo starosty

Vážení spoluobčané, doba dovolených a prázdnin je za námi, snad všichni prožili léto podle svých představ a načerpali energii do dalších měsíců.

Během letních dnů se nezahálelo. Intenzivně se řešilo vybavení nového pavilonu v Domově. V opakovaném výběrovém řízení byla vybrána pro dodávku nábytku firma Interiér vysočina s.r.o. A pro dodávku zdravotního vybavení Soral & Hanzlík Medical s.r.o. Součástí dotace je i dodávka elektromobilu. Ve výběrovém řízení uspěla firma EMBEFOR s.r.o., která nám dodala Mercedes - Benz Evito Tourer.

Byla zahájena řada menších akcí hrazených z rozpočtu obce. Zrealizovala se cesta kolem Bloudníku k hasičské zbrojnici. Přípravné práce byly realizovány ve vlastní režii a asfaltový beton položila firma Swietelsky s.r.o. Byly zahájeny práce na vybudování štětovaného chodníku kolem rybníčku do Svodnice s přeložkou tří sloupů veřejného osvětlení. Technikou vypomohl pan Rundt a práci prováděli zaměstnanci obce. Koordinaci prací na obou stavbách se ujal pan Jaroslav Ryška, za což mu náleží poděkování. Po skončení topné sezóny odešel kotel ve školce. Pan Malčík instaloval nový plynový kotel, součástí bylo i vyvločkování komínu. Delší dobu byl problém s podlahou v knihovně, parkety u vchodu se vyduly, že nebylo možné otvírat – zavírat dveře. V další části místnosti byly parkety poškozené červotočem. Pracovníci obce podlahu odstranili a očis-

tili. Pan Martin Kyselák položil novou dlažbu, knihovna byla vymalována. Pracovalo se i na muzeu v areálu za obchodem. Elektrikáři pan Rábek a pan Vydlák připravili elektrické rozvody, pan Vlastimil Mézl vyličil prostory.

Delší dobu se místní prodejna Enapo potýká s problémy se zásobováním zbožím. Společnost Rosa market s.r.o. nakonec skončila v konkurzu. V konkurzním řízení část prodejen odkoupilo družstvo COOP HB. Naše prodejna bude součástí této skupiny. Společnost prodejnu převezme na začátku října. Předpoklad je, že bude plně zásobena a nově otevřena 5. října 2023. Při této příležitosti chci poděkovat prodávákám, že vydržely a že je neodradila nepříznivá situace, kterou nezavinily. V nové společnosti bych jim popřál hodně spokojených zákazníků. Prioritou obce je udržet kvalitní prodejnu pro občany.

Na konci prázdnin pořádal SDH Víceměřice „příměstský tábor“ v prostorách školky. Poděkování patří Jarmile Hubené za přípravu a organizaci zába-
vy pro děti.

Od 1. 10. 2023 dojde ke změně svozové firmy barevných kontejnerů na tříděný odpad. Dosavadní firma Bureš končí s účinností k 30. 9. 2023. Dojde k výměně dosavadních zvonů za barevné kontejnery s horním víkem. Nově bude svoz zajišťovat společnost Recovera.

V rámci obecního úřadu proběhl koncem srpna přezkum hospodaření obce, a to pracovníky kontrolního oddělení Krajského úřadu. Audit účetního hos-

podání, dodržování legislativních pravidel dopadl skvěle, to je bez závad. Na to, jak velké prostředky účetnictvím protekly za poslední roky, jak složité je rozúčtování dotací, to považuji za úspěch. Poděkování za dobrý výsledek patří pracovním úřadu Miluši Burešové, Veronice Césarové a především účetní Evě Rácové.

Tradičně se konají na přelomu měsíce srpna a září akce Mikroregion Némčicko se baví a Na bicyklech Némčickem. Děkuji soutěžnímu družstvu za úspěšnou reprezentaci obce při soutěžích a umístění se na krásném čtvrtém místě. Děkuji také všem za prezentaci obce cyklistům.

Nadace ČEZ nás letos podpoří při výsadbě stromků. V plánu je výsadba na dvou lokalitách. V Bloudníku doplnit prostor jedenácti listnatými stromy. Za rybníkem pokračovat ve výsadbě smíšeného sadu, zde má být vysázeno čtyřicet ovocných stromků. Výsadba proběhne v polovině listopadu. Na akci zveme širokou veřejnost, přijďte si zasadit svůj strom. Předpokládaný termín je 15. a 18. listopadu, který bude upřesněn.

Závěrem Vám přeji krásné podzimní dny.

*Eduard Novotný,
starosta obce*

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zprávičky z naší školičky...

Prázdniny utekly jako voda a máme tady další školní rok a s ním i nové děti, které přišly do školky plné očekávání a taky trošku vystrašené z toho, co je ve školce čeká. Některé tady opravdu zůstaly poprvé bez maminky a tatínka. Máme za sebou prvních 14 dnů a slziček už ubývá. Myslím, že to všichni zvládají opravdu bravurně. Starší děti už se většinou do školky těšily hlavně na své kamarády a snad trošku i na nás, zaměstnance školky. S adaptací nových dětí nám pomáhají dvě studentky, které do školky nastoupily hned začátkem září na pedagogickou praxi – Eliss Jiráková a Kristýnka Smolarčíková, které jsou moc šikovné a k dětem empatické. Pro děti si připravily spoustu zajímavých her a činností do třídy i na zahradu.

Průběžně jsme najeli na plánované aktivity, které vyplývají ze školního vzdělávacího programu. Děti kreslily svoje zážitky z prázdnin, vytvářely si svůj třídní strom z otisků svých ručiček. Také nás navštívilo divadlo „Rolničky“



Hraní na zahradě mateřské školy

s pohádkou o Krtkovi. Děti se krásně zapojily a snad i dobře pobavily. Proběhla i logopedická depistáž u všech dětí a rodičům byla nabídnuta spolupráce s paní logopedkou. Snad všichni rádi využijí a zapojí se do spolupráce, jelikož logopedických vad je opravdu velká spousta. Ve středu nás čeká rodičovská schůzka, kde si povíme, co od sebe můžeme vzájemně očekávat a co všechno děti čeká ve školním roce.

Pomaličku se blíží podzim a my se připravujeme na další „Bramboriádu“, kde se děti budou moci pobavit a rodiče více seznámit se zaměstnanci školy a popovídat si u opékání špekáčků a kávičky. Doufáme, že se všem bude ve školce líbit, že se děti dozvědí spoustu nových věcí, najdou zde nové kamarády a společně prožijeme hezký školní rok.

Tihelková Jitka, ředitelka mateřské školy

ZE ŽIVOTA DOMOVA U RYBNÍKA

Vážení a milí čtenáři čtvrtletníku „Naše obec“, roční období se střídá jako na houpačce, léto je u konce a zbarvení listů na stromech hlásí příchod podzimu. Letní měsíce prožili uživatelé velmi aktivně. Díky cestování do Hrabyně, Lukova, Starého Města, Brna a dalších míst si rozšířili své zeměpisné znalosti a poznali mnoho krásných koutů naší vlasti. S cestováním byla spojena i návštěva několika koupališť a aquaparků. Obyvatelé Chráněného bydlení se v červnu účastnili týdenního pobytu na Vysočině, kde se konal 47. ročník sportovních her. Spolu s uživateli Domova pro osoby se zdravotním postižením

si přivezli spoustu medailí a zážitků. O prázdninách strávili 10 dní na letním táboře ve Vřesovicích u Kyjova.

Velmi významným dnem bylo pondělí 11. září 2023. Tento den se zapíše do dlouhodobé historie naší organizace, kdy byl zpřístupněn nový pavilon DZR pro nové uživatele. Obyvatelům pavilonu přejeme, aby se zde cítili příjemně. Nadcházející události pro veřejnost:

- Den otevřených dveří – 3. října 2023
- Vánoční jarmark – 9. prosince 2023

Děni v Domově u rybníka můžete také sledovat na sociálních sítích.

Vít Fialka, pověřená osoba vedením aktivizačního úseku, propagace



Zpřístupnění nového pavilonu DZR uživatelům



Pohled na Domov u rybníka Víceměřice

ZE SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA

29. 7. 2023 – Pyžamová párty

V letošním roce nám opět počasí nevyšlo, jak bychom si přáli na letní akci pořádané v polovině léta. Zataženo, hlášené přeháňky přímo na začátek akce. No a bohužel předpověď vyšla na 100 %. Ve čtyři hodiny odpoledne začalo pršet a na chatě ve Svodnici bylo max. 15 lidí i s pořadateli. Takže šance, že se akce vydaří, byla mizivá. Pršelo a přšelo. Děšť neměl být déle než hodinu a to našťástí klaplo. Bohužel se stalo, že déšť odradil plno lidí, kteří se chystali na pyžamovku, tak jsme přes sociální sítě rozhodili informaci, že se akce koná a byli jsme velice překvapeni, kolik lidí nakonec dorazilo. A ti co dorazili, se opravdu bavili.

V letošním roce naše mladé členky připravily soutěže pro děti, kterých bylo bezmála 25. Měly nachystané i česací koutek, kde děvčatům učesaly krásné pletené copy.

I pro dospělé byl připraven program ve formě soutěží. Klasika, kterou návštěvníci pyžamové párty znají, bylo pojídání

tvarůžků. Této soutěže se zúčastnili tři muži a dvě odvážné ženy. Vítězem byl Zdeněk Hejl. Další soutěž pro dospělé byla o koordinaci ruky, oka a hlavně o rovnováze. Spočívala v posunování plechovky vody po dřevěné desce pomocí provázku. Měli jsme dvě kategorie, muži a ženy. Po napínavém boji vyhrál Jaroslav Záhora a mezi dámami Alena Pospíšilová. Všichni přítomní pořádně soutěžící povzbuzovali a fandili.

Po soutěžích následovala tradiční tombola, která snad našla u každého návštěvníka i výherce. V pozdních nočních hodinách se postupně všichni rozešli a chata ve Svodnici osiřela.

(Odpoledne i večer byl plný soutěží pro děti i dospělé, po kterých následovala tombola, řekla bych, že nebyl čas se ani pořádně napít a já po tombole zjistila, že jsme zapomněli vybrat nejlepší tři „pyžamisty“, tak snad příští rok to napravíme).

Jarmila Hubená



Pyžamová párty

21.–25. 8. 2023 – Příměstský tábor

V letošním roce uspořádal SDH Víceměřice pod záštitou MAS Hanácký venkov příměstský tábor pro děti ve věku 4–10 let. Předposlední týden prázdnin se školka od ranních hodin zaplnila patnácti dětmi, které se společně se čtyřmi vedoucími vydaly za dobrodružstvím. Celý týden nás provázela legenda o spícím drakovi na Kozlově, kterého jsme společnými silami měli za úkol uspat na dalších tisíc let. Po splnění jednotlivých úkolů děti postupně získaly jméno draka a zaklínadlo. Pak už nezbývalo nic jiného, než se poslední den tábora vydat na Kozlov a splnit poslední úkol. Odměnou nám byl i nalezený poklad se sladkostmi a glejtem s královským poděkováním.

Během týdne děti nejen soutěžily, ale měly možnost si vyzkoušet i rukodělné činnosti. Upletly si náramek z bavlnek nebo si mohly náramek poskládat z korálků, dále si zkusily „ubruskovou“ techniku, vyrobily si pomocí speciálního stroje i placku s drakem, která nám přidala sílu proti drakovi. Poslední den si děti vyzdobily plátěný batůžek na záda. Používaly fixy na textil, foukací fixy a šablony či speciální tužky na textil. Každý výtvar byl originál a hlavně dětem batůžek může dále sloužit a být památkou na náš tábor. Během týdne jsme se stihli i ovlažit v bazénu a zvládli jsme výlet do Zoo Vyškov. Na výletě si děti vyzkoušely orazit vlastní jízdenku na nádraží, jízda vlakem byla pro některé nevšedním zážitkem a zvířátka v zoo už byl jen bonus. Velice se nám líbila procházka

na nové expozici mezi vodními ptáky. Návštěvu zoo jsme završili obědem a na rozloučenou jsme si dali i zmrzlinu. Bez úrazu jsme se opět vlakem vrátili zpět na tábor.

Celý týden uběhl jako voda a na konci tábora byly všechny děti odměněny dárky a diplomem za úspěšné zvládnutí táborových aktivit. Věřím, že se dětem tábor líbil a že si ho užily s nadšením a příští rok se možná uvidíme zase. Tímto bych chtěla poděkovat zaměstnancům mateřské školy za půjčení prostorů, panu Všívákovvi za dovoz obědů z Nezamyslic, paní Margitě Mézlové a Jaroslavu Ryškovvi za sponzorské dary a hlavně děvčatům vedoucím Monice a Eliss Jirákovým a Ivetě Vydlákové. Děkuji.

Jarmila Hubená



Příměstský tábor

Mikroregion Němčicko se baví 2023

Opět se nám rok s rokem sešel a my jsme mohli reprezentovat naši malebnou obec Víceměřice. Dne 26. 8. 2023 se tentokrát pod záštitou obce Tvorovice konalo zábavné klání 17 obcí mikroregionu Němčicko. Organizátorům vyšlo krásné a slunečné počasí. Byli skvěle připraveni velkým množstvím stánků s občerstvením, stany pro přítomné a také bohatým doprovodným programem.

Víceměřice zastupoval tým nadšenců ve složení: Eduard Novotný, Ondřej Dostalík, Jaroslav Ryška, Michaela Vystavělová, Romana Novotná a Eliss Jiráková.

Program začínal tradičním průvodem a představením obcí za doprovodu dechového orchestru z Němčic nad Hanou. Na týmy čekalo pět soutěžních disciplín.

Netradičně byli k první disciplíně přizváni starostové obcí. Soutěž se nesla v duchu vyřízení papírové dokumentace pro stavební povolení.

Pan Novotný i bez brýlí a s obavou, jestli písmenka přečte, se úkolu zhostil opravdu svědomitě a všechny potřebné dokumenty odevzdal rozhodčím bez sebemenší chyby. V druhé disciplíně – slalomem kolem kuželů – se balík slámy převážel na kolečku. Rada od zkušeného Ondry Dostalíka zněla jasně: „*Utíketejte rychle, ať vyhraje!*“.

V třetí disciplíně jsme se měli provléct gymnastickou obručí. Zde nám předala cenné rady z mládí bývalá atletka Miša Vystavělová.

Čtvrtá soutěž spočívala v dobré spolupráci a koordinaci pohybu, protože jsme museli v co nejkratším čase posouvat kupředu pruh látky. Zde nám poradila, jak nejrychleji dojet do cíle pracovitá Romča Novotná. Závěrečná disciplína – přesun vody v kelímčích do skleněné nádoby – nám šla rychle. Výrok Eliss Jirákové: „*Představte si, že je to pivo.*“ nám dopomohl k minimalizaci ztrát během přesunu.

A pak... jsme netrpělivě čekali na vyhlášení výsledků. Bramborové, tedy čtvrté místo ze 17 obcí je velice uspokojivé umístění a my se těšíme na příští ročník. Jistě to bude opět skvělý zážitek a příjemně strávené odpoledne.

Rád bych poděkoval všem soutěžícím a fanouškům, kteří nás přijeli podpořit, a doufáme, že si den užili stejně jako my.

Jaroslav Ryška



Mikroregion Němčicko se baví

9. 9. 2023 – Mikroregion Němčicko na kole

Opět po roce vyrazili cyklisté, nejen z našeho regionu, po 17ti obcích s dojezdem, tentokrát v Dobromilicích. Na účastníky různých věkových kategorií jsme se těšili i u nás ve Víceměřicích. Do příprav a bezproblémového průběhu se zapojili členové Kulturního výboru, zastupitelé, zahrádkáři a zaměstnanci obecního úřadu. Místní zahrádkáři a jejich příznivci přichystali v zasedací místnosti obecního úřadu výstavu s oblíbenou tombolou a pro příznivce historie bylo otevřeno muzeum. Zajiš-

tění občerstvení a vydávání razítek si vzali za své členové Kulturního výboru spolu se zastupiteli. Jako doplněk této akce se nám podařilo vystavit panely s putovní výstavou „Má vlast cestami proměn“, do které jsme také zapojeni. Největší nápor účastníků v naší obci proběhl chvíli po poledni, jelikož jsme byli předposlední zastávkou k dojezdové obci. Podle našich počtů dostalo razítko 1160 cyklistů.

Luboš Novotný, místostarosta

Info o průběhu prací na Muzeu v roce 2023

V letošním roce se nám podařilo rozjet práce na budování muzea, v areálu obecního dvora. Počátkem roku proběhla rekonstrukce a generálka schodů nahoru na sýpku. Během jara pan Rábek natahal nové elektrické rozvody ve spodní části budovy a pak během léta pan Vlastimil Mézl vyličil dolní chlév i sýpku.

Ke konci prázdnin se tak mohla spustit příprava expozic. Na internetu i hlášením bylo svoláno několik sobotních brigád v akci „Z“, což pamětníci ví a mladším vysvětlím, že to byly v minulosti dobrovolné akce, kdy se budovalo něco zdarma, bez nároku na odměnu. Během brigád tak probíhá čištění a nátěry zemědělského nářadí, pomalu se instalují a rozmisťují věci ve spodní části budovy, která bude věnována hospodaření, stolářským a zámečnickým exponátům, domácím zabíjačkám, praní a zahrádkaření. Zde



Budování muzea

jsou většinou předměty velké, těžké a u některých budeme potřebovat k jejich přesunu větší fyzickou pomoc. Horní sýpka pak bude vyhrazena drobnějším exponátům. Práce jdou pomalu, ale jdou. Scházíme se většinou tři stabilní – pí. Hana Kalvodová, p. Marek Pazdera a já, střídavě nám došli pomoci, pí. Štvrtecká, pí. Malčíková, pí. Iránková, p. Mézl a Vaculíkovi. Za deště pomáhají i obecní zaměstnanci. Doufám, že se nám do konce roku podaří nastěhovat zemědělské stroje zvenčí, natřít a nainstalovat věci ve spodním hlavním chlévě, abychom už příští rok mohli instalovat horní patro a přesunout zde i exponáty z obecního úřadu.

Pokud máte doma jakoukoliv věc z dob minulých, cca do roku 1989, drobnost nebo dle Vás obyčejnou věc či i větší předměty a jste ochotni nám je věnovat, neváhejte, ať je můžeme začlenit mezi exponáty ... (Teď by třeba potěšily očkované řetězy ze zemědělství, podkovy atd., jako dekorace na zeď).

Za Vaše případné dary předem děkujeme. Děkuji i všem, kteří ve svém volném čase chodí pomáhat a vytvářet vzpomínkové místo pro naše následníky.

A pokud byste chtěli přiložit ruku k dílu i Vy, určitě přijďte. Možná je i pomoc s repasí některých poškozených exponátů doma. Práce se najde pro každého dle jeho sil a možností.

Petr Buriánek, správce sbírek

ZE ŽIVOTA ZAHRÁDKÁŘŮ

29. června 2023 – Prohlídka zahrádek

V posledním červnovém týdnu, možná až v moc teplém počasí, se uskutečnila oblíbená akce příznivců zeleně a přátelských setkání - Prohlídka zahrádek. Sraz byl tentokrát dole mezi mosty, na obecním sadu. První zahrádkou, která byla domluvena opravdu na doraz – v poledne a byla takovým bonusem, byla zahrádka paní Poláškové. Zvenčí, když člověk prochází okolo, tak se zdá malá, ale když vejdete a rozhlédnete se kolem, tak zjistíte co je to metrů a metrů zeleně. Najdeme zde spousty mladých stromků a keřů obvyklých druhů, ale nechybí ani keře moruší, keřiky kiwi, borůvky, maliny, rybíz

a další. V přední části od potoka, kde je polostín ze vzrostlých javorů, jsou záhony, které už v červnu slibovaly dobrou úrodu cibule, česneku, brambor i rajčat. Ve skleníku byly keřiky paprik obtěžkány násadou plodů. Jelikož zahrada je na okraji zástavby, bez přirozených predátorů země je navržena spoustami děr od přemnožených hrabošů a dalších škůdců, což asi bude pro úrodu i stromy velký problém. Bohužel se se stejným problémem potýkáme letos snad všichni majitelé zahrádek.

Další prohlídka byla hned na sousední zahradě u manželů Jarmily

a Jardy Horákových. Také zde jsme mohli zhlédnout rozmanitý sortiment obvyklých zelenin i krásný porost brambor. Pěknou úrodu slibovaly i záhony s ozimou cibulí a česnekem. Dobrou násadu plodů měly i okurky a další zeleniny. Na zahradě nechybělo ani několik druhů keřů borůvek. Po dobrém ovocném koláči a vynikajícím ledově vychlazeným nealku Mojitu na osvěžení jsme se přesunuli do středu obce k manželům Janě a Milanovi Štéblovým. Také zde byla ke zhlédnutí slibná úroda všech druhů zelenin potřebných v domácnosti na běžnou spotřebu i uložení. Pěkné celery, mrkev i petržel, pěkná násada na rajčatech i paprikách, stěny pergoly byly ověšeny množstvím truhlíků se stále plodícími jahodami v úrovni očí, které přímo volali: „Zobni si mne!“ :). Své nezbytné místo v zahradce mají i květinové záhony v trávníku doplněné pěknými dekoracemi. Také zde nám hostitelka nabídla dobrý ovocný koláč i studené nápoje, které po přesunu v parném podvečeru přišly k duhu. Závěr prohlídek byl tradičně opět u nás u kolejí. Zde už byla víceméně jen kontrolní prohlídka květinových zákoutí právě kvetoucího venkovní-

ho kaktusu, pěkné násady révy, ale i mini zeleninové zahrádky s úrodou pro okamžitou spotřebu. I tady, stejně jako ve všech prohlížených zahrádkách, byla letos jen sporadická úroda na ovocných stromech, jelikož i přesto, že z jara byly stromy krásně nakvetené, tak zjara bylo chladno, větrno a deštivo, takže včelky bohužel nevyletěly a nemohly splnit svůj opylovačský úkol ...

A pak už následovalo posezení na dvoře s dobrým občerstvením. Ovocné koláčky od Marušky, klobásy z grilu, pochutiny či chleba se sádlem a cibulí doplněné alko i nealko nápoji, které na toto posezení věnují zahrádkáři. Někdo může namítnout, že návštěvy jsou stále dokola na stejných zahrádkách. Ale o to přeci vůbec nejde, jestli jsme tam už před pár lety byli. Každý rok i sezóna nebo úrody jsou úplně jiné, vždy se najde k vidění něco nového. A jsem rád, že nás oslovení majitelé zahrádek k sobě vpustí na návštěvu. Důležité je, že se lidé sejdou, pobesedují, proberou témata spojené se zahrádkářením, ale i z běžného života. A o toto setkávání lidí, nám hlavně jde ...

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů

26. srpna 2023 – Petanque ve Smržicích

Poslední prázdninový víkend byl na celém okrese nabitý akcemi. My zahrádkáři jsme se účastnili jedné z nich, a to turnaje zahrádkářských organizací prostějovského územního sdruže-

ní v petanque, který se letos konal ve Smržicích.

Na turnaj jsme jeli třemi auty. Složili jsme totiž dva tříčlenné týmy a jeli s námi i nezbytní fanoušci. Turnaje se

zúčastnilo 12 zahrádkářských týmů, hrálo se systémem každý s každým na antukových hřištích. Antuka se z počátku jevila jako vhodný terén, byla krásně srovnaná a uválená. Po dvou zápasech bylo vše jinak. V místě dopadu koulí se nadělaly jamky a také stopy hráčů udělaly své. Antuky byla asi vyšší vrstva, než má být a která proto brzy připomínala krásně do prachu zrotávané pole. Koule padaly do prachu a ani se nehly. Zde měli výhodu ti, co měli řádně natrénované hody na přesnost. A k těm my jsme bohužel nepatřili. My jsme trénovali asi dvakrát a to ještě na našem profesionálním, tvrdém,

petanquovém povrchu. Rozdíl mezi těmi, kdo měl natrénováno a těmi, kdo jen sporadicky, se ve výsledku projevil. Protože se hrálo systémem každý s každým, což pro tým znamenalo odehrát 11 her a i přesto, že se hrálo na 6 hřištích současně, tak zápasy zabraly bez přestávek téměř pět hodin. Pak následovalo sčítání, tisk diplomů a slavnostní vyhlášení, takže jsme se dostali domů až po osmé hodině. A jak jsme si vedli? Tým –MHD- (Marie,Hana,Dominik) skončil na pěkném pátém místě a tým –AMK- (Andrea,Marcela,Kristýna) obsadil desáté místo. Vítězem turnaje byly čehovické ženy.



Petanque ve Smržicích

Před pěti lety jsme byli iniciátory tohoto turnaje a jsme rádi, že se tento způsob setkávání zahrádkářů a zdravého vzájemného hecování mezi týmy ujal. A že jsme nebyli na bedně?

Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se!!! Pro „Naši obec“ průběh petanquového klání zaznamenal kouč víceměřických týmů:

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů

9.–10. září 2023 – Výstava ovoce, zeleniny a květin

Neodmyslitelnou součástí zahrádkářského podzimu je přehlídka výpěstků za uplynulou sezónu. Akce samotná v dnešní době už moc návštěvníků nepřitáhne, lidé si stále více žijí svým konzumním životem a organizované zahrádkaření taky moc netáhne, proto výstavu pořádně už několik let jako součást obecního programu, při akci Mikroregionem na kole. Zde je naše snaha s přípravou alespoň trochu oceněna. Výstavou vždy projde více než třetina cyklistů, kteří si prohlídkou dávají krátký oddech v jízdě. V letošním roce si tak prohlédlo naši expozici přes tři sta kolařů. Expozice letos byla sice skromnější, ale naše (:). Neúroda jablek a ostatního ovoce, i slabší úroda zelenin byla vidět i na obsazenosti výstavních stolů. Přesto se nám podařilo zajistit a vystavit téměř veškerý sortiment sezónního ovoce a zeleniny, pěstovaných na zahrádkách. Vystavované exponáty hezky doplňovaly řezané i rostlé květy a květiny či květinové vazby. Oblíbenou atrakcí při našich akcích

bývá naše recesní, ruličková, okamžitá tombola. Je lákavá i kvůli své retro ceně losu, která je stále 5,- Kč a spouště drobných cen, kdy každý pátý los je výherní. Mnozí z cyklistů se na naší výstavě zastavují každoročně pokusit štěstí. Velkým lákadlem je tam totiž několik pleskaček jablíčkové ... :). Výstava probíhá dva dny. V sobotu, díky kolařům, je zasedačka zaplněna téměř po celý den, ale neděle bývá bohužel slabší. Přijde se podívat jen pár skalních místních občanů a zástupci zahrádkářských organizací z okresu. A tak jsme mohli v přátelské besedě pobesedovat se zástupci z Územního sdružení Dobromilic, Klenovic a z Prostějova. Shodli jsme se všichni, že pořádání zahrádkářských výstav je sice náročné na přípravu, ale následná účast návštěvníků je všude slabá, což pořadatele mrzí... Ale jelikož to neděláme pro peníze, ale proto, že nás to baví, budeme v pořádání výstav pokračovat i nadále ...

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů

ZE ŽIVOTA RYBÁŘŮ

Rybářské závody

Dne 16. září 2023 jsme uspořádali podzimní závody v rybolovu na zdejších rybníce. Závodu se zúčastnilo 28 dospělých a jeden mládežník. Rybolov se konal za krásného podzimního počasí. Soutěžilo se v kategorii - na plavanou, feeder a položenou. Závodilo se dvoukolově. První kolo začalo v 7,45 hodin a skončilo v 10,45 hodin. Druhé kolo začalo v 11,45 hodin a skončilo v 14,45 hodin. Celkem se nachytilo 250 kg ryb. Vítězem se stal pan Tomáš Konečný, který ulovil celkem 26 kg, na druhém místě se umístil pan Jan Novotný, který ulovil 16 kg a na třetím místě se umístil Marek Vik, který ulovil ryby o celkové váze 14 kg. Pro vítěze byly připraveny poháry, ale i finanční odměna. Pro další soutěžící byly připraveny další ceny. Občerstvení bylo připraveno pro všechny soutěžící a jejich rodinné příslušníky. Jídelníček byl bohatý. Podá-

vala se sekaná, grilované makrely a cigáro z udírny. Po závodech nám hrála kapela v podobě bubeníka a harmonikáře. Byla to pěkná zábava, tančilo se a zpívalo až do 22 hodiny. Škoda, že místních spoluobčanů se málo zúčastnilo. Snad příště to bude s účastí lepší.

Josef Konečný, předseda spolku



Rybářské závody

ZE ŽIVOTA HASIČŮ

Veteráni opět zazářili

Slunečná sobota 2. září 2023 slibuje dobrou zábavu ve Svodnici ve Víceměřicích. Koná se zde již 13. ročník závodu mládeže v požárním sportu o „Pohár starosty obce“ Víceměřice. Na hřiště se sjíždí 20 soutěžních družstev, z toho 9 družstev mladších žáků a 11 družstev starších žáků. Soutěž je zahájena v 10,00 hodin dopoledne útoky v kategorii mladších žáků. Naši zástupci obsadili

5. místo časem 24,54. Z našeho okrsku si nejlépe vede družstvo Němčic na 2. místě časem 21,07. Kategorii vyhrávají a putovní pohár si odvázejí mladší žáci Vřesovic časem 16,32. V kategorii starších nasadili vedoucí dvě družstva našich borců. První družstvo skončilo časem 21,16 na šestém místě, druhému družstvu se tolik nedařilo a obsadilo 10. místo časem 58,43. Zároveň 6. mís-

to našich závodníků bylo nejlepším umístěním borců 16. okrsku. Pohár za 1. místo v kategorii starších žáků si časem 15,32 odvezlo družstvo Měrovce nad Hanou. Odpoledne v 15,00 hodin byl zahájen již 22. ročník závodů veteránů o „Pohár starosty 16. okrsku“ za účasti sedmi družstev veteránů a čtyř družstev veteránek. První místo a putovní pohár si odvezlo družstvo veteránů z Hrušky. Naším veteránům se po dobrém boji dařilo a získali tak po dvou letech opět pohár za třetí místo. Také naše veteránky se oproti loňsku zlepšily a obsadily tak skvělé 3. místo, a to pod vedením velitelky paní Vlasty

Mézlové, která zároveň byla nejstarší veteránkou z SDH Víceměřice. První místo obsadily veteránky z Hrušky a odvezly si také putovní pohár. Také kluci z Domova u rybníka bojovali a odnesli si pohár za umístění. Nejstarším závodníkem závodů byl Karel Hrdina z Domova u rybníka Víceměřice. Celá sobota proběhla ve skvělé a přátelské atmosféře a neměla chybu. Je třeba poděkovat všem sponzorům této akce, všem závodníkům za skvělé výkony a také pořadatelům za jejich obětavou práci při průběhu této opravdu vydařené akce.

Květoslav Špaček, starosta 16. okrsku



Hasičské závody

ZE ŽIVOTA KNIHOVNY

Vážení čtenáři a čtenářky, s radostí vás zvou do znovu otevřené, zrekonstruované knihovny. Přijďte si půjčit své oblíbené knihy, které jsou vám k odpočinku, radosti, relaxaci. Tímto chci moc poděkovat obecnímu

úřadu a všem, kteří se podíleli na rekonstrukci knihovny, ale i těm, kdo pomáhal s vystěhováním a úklidem knihovny. Těším se na vaši návštěvu.

Jarmila Janušková, knihovnice

ZE ŽIVOTA KLUBU SENIORŮ

Tak jako každý rok se Klub seniorů zúčastnil akce Gulášvar, jako Sexy babičky, a to se soutěžním gulášem Babičák.

I když jsme se neumístily na bedně, tak jsme si to užily. Dne 18. června jsme se sešly na pozvání pana ředitele Lopéze v parku Domova u rybníka při dechové hudbě Vřesovanka. Naše členky se také zúčastnily hry petanque. V září se uskutečnilo posezení se seniory z Domova u rybníka, při kterém nám pánové z Němčic za-

hráli country písničky, u kterých jsme si i zazpívali.

Hana Kalvodová, členka Klubu seniorů



Posezení seniorů

Sebeobrana Krav Maga Seal System Nezamyslice

Krav Maga Seal System je sebeobrana pro každého. Co je to Krav Maga? Všeobecně je to boj z blízka. Jedná se o prvky sebeobránných technik, které jsou snadné a časem spontánní při napadení.

- neučíme nikoho se rvát, ale umět se bránit a trénujeme podle zkušební řady
- neučíme se povyšovat, ale být pokorný
- neučíme přehlížet problém, ale snažit se pomoci
- máme přísná pravidla, nemluvíme vulgárně a nikoho neponižujeme, pokud jim něco nejde

Naše žáky učíme sebeobranu s prvky Krav Maga, Karate, Jiu Jitsu a Juda. Proto se učí základní pojmy v Japonštině. Obranu proti noži, tyčce ale i více útočníkům. První pomoc a prevence je na vrchních příčkách výuky. Naši certifikovaní instruktoři se neustále zdokonalují a mají 4x ročně speciální celodenní semináře jen pro ně.

Neučíme, co chcete, ale co vám pomůže se bránit, zvýší kondici a posílí psychiku.

Těšíme se na nové členy, které zasvětime do tohoto sebeobránného systému a přivítáme každého. Systém sebeobrany Krav Maga je vhodný pro každého

nezávisle na věku nebo jakýchkoliv fyzických předpokladech.

Ať už je vaší motivací zvýšení bezpečnosti nebo hledáte pravidelný pohyb, tréninky Krav Maga vám poskytnou jak důkladnou fyzickou, tak i psychickou přípravu a relevantní informace, které pomohou zvýšit bezpečí vám i vašim blízkým.

Přijďte si vyzkoušet trénink zadarmo a zjistíte, že to funguje. Jsme velký team a navzájem se podporujeme. Je to nejlepší cesta k překonávání se.

Já osobně se tomuto systému věnuji již 5 rokem, za tu dobu jsem získal mnoho zkušeností a stal se instruktorem. Tréninky probíhají každý čtvrtek v Nezamyslicích, a to jak pro děti, tak pro dospělé a každé úterý v Domově u rybníka (pro dospělé).

Mezi naše hlavní principy patří:

- zůstat nezraněný
- neutralizovat útočníka
- být připravený na více útočníků se zbraní i beze zbraně

Naučte bránit sebe i své blízké! Nechte si šikanovat děti! Buďte připraveni, pokud vás někdy, někdo, někde napadne!

Pořádáme tréninky nejen pro dospělé, ale i děti, seniory nebo semináře výhradně pro ženy.

Nejdůležitější je chtít a začít! Těším se na všechny členy. Veškeré informace naleznete v přihlášce na stránkách www.kravmagaseal.com.

Jiří Dostálík

instruktor Krav Maga Seal Systém



Krav Maga

Informace pro občany

Obec uzavřela smlouvu s Lubomírem Vránou na odchyt psů toulajících se v katastru obce Víceměřice. Poplatek za odchyt psa 800,- Kč a cena za umístění za toulavého psa 100,- Kč/

den. Náklady budou vymáhány po majiteli psa. Psi by měli být čipováni a zařazeni v registru. Případní majitelé psů budou vyzváni, aby si psa vyzvedli v Němčicích nad Hanou.

K čemu jsou dobré úhory a proč mohou škodit?

Zemědělci mají z nařízení Evropské unie novou povinnost, kterou musí plnit při hospodaření na zemědělské půdě. Na části pole, kde by jinak pěstovali obilí nebo třeba kukuřici, nesmí vůbec zasahovat. Říká se jí odborně úhor. Znamená to, že se zde volně rozrůstají jakékoliv rostliny a množí různé živočichové. Na jednu stranu je to půda vrácená přírodě, na druhou stranu se odsud šíří plevel a škůdci, kteří následně ničí úrodu na celém poli. Jak to tedy vypadá v praxi?

K čemu jsou úhory?

- mohou poskytovat prostor některým druhům rostlin a útočiště živočichům
- lákají opylovače na medonosné rostliny
- doplňují do půdy potřebnou organickou hmotu, čímž zlepšují některé její vlastnosti, jako je struktura, pórovitost, termoregulace či barva. Tím zároveň vylepšují úrodnost půdy

- přispívají k větší pestrosti krajiny
- pomáhají zabraňovat narušování půdy větrem či vodou

V čem mohou úhory škodit?

- zvyšují riziko šíření škůdců, jako je hračboš polní a různé druhy plevelů za hranice úhorů. Tím se zvýší spotřeba přípravků na ochranu rostlin na celém poli.
- kvůli objíždění úhorů při obdělávání pole zemědělskou technikou se zvyšuje spotřeba pohonných hmot a také délka času stráveného na poli, tudíž stoupnou i náklady na mzdy pracovníků
- s tím paradoxně souvisí i zvýšená zátěž životního prostředí tím, že se uvolňuje více oxidu uhličitého
- úhory neslouží k produkci potravin, tedy snižují objem úrody z celého pole, a tím snižují možnosti a efektivitu hospodaření zemědělců
- snižují objem krmiv pro hospodářská zvířata, případně také jejich kvalitu

Jana Oulehlová, Agrodružstvo Tištín

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice konaného dne 26. 6. 2023

9/1/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje program 9. zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice.

9/2/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje ověřovatelé zápisu paní Bc. Jarmilu Zbožínkovou a pana Jaroslava Ryšku, zapisovatelkou jmenoval Miluši Burešovou.

9/3a/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje 1. zadání veřejné zakázky „Domov u rybníka Víceměřice – vybavení pavilonu DZR – nábytek“ dodavateli Interier Vysočina, s.r.o., Kouřimského 2493, 393 01 Pelhřimov, IČ: 26091518.

9/3b/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje uzavření kupní smlouvy mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, 798 26 Nezamyslice, IČ: 00288888 a společností Interier Vysočina, s.r.o., Kouřimského 2493, 393 01 Pelhřimov, IČ: 26091518, dle předloženého návrhu kupní smlouvy a pověřuje starostu obce pana Eduarda Novotného podpisem kupní smlouvy.

9/4/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Přílohu č. 11 ke zřizovací listině Domova u rybníka Víceměřice, příspěvková organizace. Z majetku příspěvkové organizace – Obec Víceměřice odebírá pozemek st. 227 v k.ú. Víceměřice, jehož součástí je stavba bez č.p. a pozemek st. 228 v k. ú. Víceměřice, jehož součástí je budova jiné

stavby bez č.p. Do hospodaření organizace zřizovatel předává nemovitost: pozemek st. 267 zast. plocha a nádvoří v k.ú. Víceměřice, jehož součástí je budova stavby občanského vybavení bez č.p. v obci Víceměřice.

9/5/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje předání majetku k hospodaření – č. p. st. 267 v k. ú. Víceměřice – Pavilon DZR Domov u rybníka Víceměřice, p. o. – budova pro služby obyvatelstvu v hodnotě Kč 62,819.058,79.

9/6/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o zemědělském pachtu, uzavřen mezi Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, Víceměřice 26 a ZOD Němčice nad Hanou, IČ: 25346504, Němčice nad Hanou 200, zastoupeno ing. Zdeňkem Zdráhalem, na základě kterého se mění s účinností od 1.10.2022 výše pachtovného na 6500 Kč za hektar propachtovaných nemovitostí ročně.

9/7/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci č. UZSVM/BKM/4815/2023-BKMM, včetně omezujících podmínek uvedených v čl. IV. o zřízení věcného práva dle čl. V. smlouvy, uzavřena mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, odloučené pracoviště Kroměříž, Riegrovo nám. Vytvořeno v aplikaci UZOb. strana 2 / 3 3228/22 a Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, Víceměřice 26.

Předmětem této smlouvy je převod id. 1/2 pozemkové parcely č. 270/2, orná půda, zapsaná na LV č. 238 pro k.ú. Víceměřice.

9/8/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Smlouvu o nájmu pozemku, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26 a Quantum, a.s., Brněnská 122/212, 682 01 Vyškov, předmětem smlouvy je pronájem části pozemku p.č. 280/2 o výměře 20,21 m² v k.ú. Víceměřice, cena nájemného dohodou 2.021,- Kč ročně.

9/9/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Smlouvu o užívání nemovitosti p. č. st. 228 v k. ú. Víceměřice, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, IČ 00288888, Víceměřice 26 a SK Mexiko, z.s., IČ: 27011232, Víceměřice 26.

9/10/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Smlouvu o užívání části pozemku p. č. 510/1 v k. ú. Víceměřice, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, Víceměřice 26 a majiteli nemovitostí:

1. Onderčín Vladimír, Víceměřice č.p. 61, 79826 Víceměřice
2. Milan Stieber, Víceměřice č.p. 46, 798 26 Nezamyslice
3. Petr Mézl, Víceměřice č.p. 45, 798 26 Nezamyslice
4. SJM Mézl Petr a Mězlová Marie, Víceměřice č.p. 45, 798 26 Nezamyslice
5. Jan Hrubý, Víceměřice č.p. 26, 798 26 Nezamyslice
6. Radek Štefec, Víceměřice č.p. 42, 798 26 Nezamyslice
7. Zdeňka Dosedlová, Víceměřice č.p. 40, 798 26 Nezamyslice
8. Josef Diviš, Víceměřice č.p. 39, 798 26 Nezamyslice
9. SJM Horák Josef a Horáková Gabriela, Víceměřice č.p. 58, 798 26 Neza-

myslice 10. Vlastimil Mézl, Víceměřice č.p. 16, 798 26 Nezamyslice

11. Otruba František, nar. 1946, Okružní 562, 798 27 Němčice nad Hanou, Otruba František, nar. 1976, Okružní 562, Němčice nad Hanou, Otruba Mojmír, Okružní 562, 798 27 Němčice nad Hanou, Otrubová Věra, 9. května 481, 798 03 Plumlov
12. Marie Štefková, Víceměřice č.p. 53, 798 26 Nezamyslice,
13. Radka Štouračová, Víceměřice č.p. 56, 798 26 Nezamyslice
14. Petr Jaroslav, Blatnická 4211/14, 628 00 Brno – Židenice, Petr Zdeněk, Vrchoslavice 18, 798 27 Vrchoslavice, Mgr. Petr Rostislav, Lyžbice 118, 739 61 Třinec
15. Mgr. Robert Zůvala, Víceměřice 188, 798 26 Nezamyslice
16. David Kubiridžák, Víceměřice č.p. 20, 798 26 Nezamyslice
17. Comfort reality majetková, s.r.o., Vřesinská 75/22, 708 00 Ostrava – Poruba
18. Iránek Martin, Víceměřice č.p. 57, 798 26 Nezamyslice, Yess Plus s.r.o., Sv. Čecha 2463/8, 695 01 Hodonín.

9/11/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Návrh na uzavření pachtovní smlouvy s firmou GasNet s.r.o., Varenská 2723/51, 702 00 Ostrava a Obcí Víceměřice, Víceměřice č.p. 26, Vytvořeno v aplikaci UZOb. strana 3 / 3 798 26 Nezamyslice za cenu 100 Kč/m² na rok.

9/12/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Rozpočtové opatření obce č. 6/2023. Příjmy se snižují -8,000.725,44 Kč, výdaje se snižují -8,047.594,44 Kč, financování -46.869,- Kč 9/13/2023 Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje zahájení projektových prací na výstavbu rodinných domů za novou ulicí.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice konaného dne 17. 7. 2023

10/1/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje program 10. zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice.

10/2/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje ověřovatele zápisu 10. zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice.

10/3a/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice a/ vylučuje účastníka Stamed s.r.o., Vřesová 667, 330 08 Zruč-Senec, IČ: 29161941, z další účasti v zadávacím řízení pro nesplnění zadávacích podmínek, a to požadavku na technickou specifikaci dodávky.

10/3b/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice b/ vylučuje účastníka Potrusil s.r.o., Hybešova 164/51, 664 51 Šlapanice, IČ: 25310119, z další účasti v zadávacím řízení pro nesplnění zadávacích podmínek, a to požadavků na technickou specifikaci dodávky.

10/3c/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice c/ vylučuje účastníka AUDY s.r.o., Živného 1a, 635 00 Brno, IČ: 00544426, z další účasti v zadávacím řízení pro nesplnění zadávacích podmínek, a to požadavku na technickou specifikaci dodávky.

10/3d/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje zadání veřejné zakázky „Domov u rybníka Víceměřice – vybavení pavilonu DZR – zdravotní vybavení“ dodavateli SORAL a Hanzlík Medical s.r.o., Kettnerova 1940/01, 155 00 Praha 5, IČ: 05457955.

10/3e/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje uzavření kupní smlouvy mezi obcí Víceměřice, Víceměřice 26, 798 26 Nezamyslice, IČ: 00288888 a společností SORAL a HANZLÍK Medical s.r.o., Kettnerova 1940/1, 155 00 Praha 5, IČ: 05457955, dle přiloženého návrhu kupní smlouvy a pověřuje starostu obce pana Eduarda Novotného podpisem kupní smlouvy.

10/4/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje přijetí úvěru od Československé obchodní banky, a.s., na spolufinancování projektu „Zkvalitnění materiálně-technické základny a provozu Domova u rybníka Víceměřice“ ve výši 6,500.000 Kč dle podmínek uvedených v nabídce Československé obchodní banky, a.s. ze dne 28. 6. 2023 a pověřuje starostu podpisem úvěrové smlouvy.

10/5a/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje a/ revokaci usnesení č. 9/4/2023 ze dne 26. 6. 2023.

10/5b/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje b/ Přílohu č. 11 (Dodatek č. 11) ke zřizovací listině příspěvkové organizace Domov u rybníka Víceměřice, p.o. Víceměřice č.p. 32.

10/6/2023

Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Darovací smlouvu, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 a ŘKF Nezamyslice na Hané, Nám. Děkana Kvapila 15, Nezamyslice, IČ: 62858157 na finanční částku 5.000,- Kč.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice konaného dne 10. 8. 2023

11/1/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje program 11. zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice.

11/2/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje ověřovatele zápisu 11. zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice.

11/3/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice zamítá námitku firmy AUDY s.r.o., neboť zadavatel neshledal důvody pro vyhovění námitce stěžovatele. Zastupitelstvo schvaluje rozhodnutí o námitkách, které bude zasláno firmě AUDY s.r.o.

11/4/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo, uzavřený mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 a firmou VHP Ivanovice na Hané, s.r.o., Rostislavova 528, 683 23 Ivanovice na Hané, IČ: 25595652, jehož předmětem je změna ceny o dílo. dle SoD 321.886,- Kč včetně 21 % DPH, dle tohoto dodatku č. 1 -7.288,18 Kč včetně 21 % DPH, cena celkem 314.597,82 Kč včetně 21 % DPH.

11/5/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje Smlouvu s vlastníkem dopravní infrastruktury č. E617-S-2025/2023, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 a Správou železnic, sídlo Praha 1 - Nové Město, Dlážděná 1003/7, 110 00, IČ: 70994234.

11/6a/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2023 Obce Víceměřice.

11/6b/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje zadání zpracování projektové dokumentace pro výstavbu 28 RD.

11/6c/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje cenu za zapůjčování košíkárny ve výši 300,- Kč. Za rozbité nádoby se bude vybírat podle ceny, která bude aktuální v obchodě IKEA.

11/6d/2023 – Zastupitelstvo obce Víceměřice schvaluje zpracování projektu na fotovoltaickou elektrárnu na obchodě a na Domově.

Pozvání na připravované akce

14. 10. 2023	Burčákový pochod	Kulturní výbor
27. 10. 2023	Lampionový průvod	Obecní úřad
30. 10. 2023	Halloweenké tvoření pro děti	Kulturní výbor
29. nebo 30. 11. 2023	Adventní tvoření pro dospělé	Kulturní výbor
2. – 3. 12. 2023	Adventní výstava	Český zahrádkářský svaz
17. 12. 2023	Koncert v kapli	Obecní úřad
20. 12. 2023	Setkání u stromečku	Obecní úřad
27. 12. 2023	Pochod z Kozlova až na Předínu	Sbor dobrovolných hasičů
31. 12. 2023	Ohňostroj	Sbor dobrovolných hasičů
31. 12. 2023	Vítání nového roku na Kozlově	Český zahrádkářský svaz



Foto: Marcela Trávníková



WWW.CESTAMIPROMEN.CZ

Období realizace: 2019-2021

Investor: zastupitelstvo obce Víceměřice

Investor: obec Víceměřice

Doface: Ministerstvo práce a sociálních věcí a Olomoucký úřad



MÁ VLAST
CESTAMI PROMĚN
PRÁCE A SOCIÁLNÍ VĚCI
2023/2024



Foto: úřad obce Víceměřice

VÍCEMĚŘICE CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ A PROMĚNA VEŘEJNÉHO PROSTORU

Právě starší domovní parky obce Víceměřice ostávají neprojektované a neudržované.
Proč? Podoba podobnosti obytné byty pasivně odpovídá současné situaci v obci.
Chránila bydlící pracovníci Olomouckého úřadu a Říšské Chránilky bydlící a podnikající občany občanských služeb. Každý z nich se stará o své vlastní domovní parky.

Projektovou organizací Olomoucký úřad správy práce obce Víceměřice. Zpracoval Olomoucký úřad, zastupitelstvo obce Víceměřice. Všechny práce byly realizovány v rámci projektu z finanční dotace Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Projekt byl realizován v roce 2021.

V současnosti se obce víceměřice nachází v situaci, kdy je potřeba změnit způsob bydlení a proměny veřejného prostoru. Nová komunita musí být přizpůsobena potřebám občanských služeb.

SHELTERED HOUSING AND THE TRANSFORMATION OF PUBLIC SPACE

The transfer of an old house into the ownership of the cooperative housing company started the transformation of an integral of the village. After the demolition of the original building, a new one was built, which serves as a sheltered housing for elderly and disabled citizens. The reason of the

sheltered housing is to provide a year-round residential service for the aged citizens with mild to moderate intellectual disabilities. After about two years, the municipality also purchased a neglected garden and turned it into an open public space planted with fruit trees in the spirit of village

garden. Lastly, a new local hall with an adjacent car park was built. The garden offers both recreation for the residents and the opportunity to enjoy the beauty of the flowering trees and shrubs.



OLOMOUCKÝ KRAJ



GPS souřadnice: 49.343333N, 17.735604E

Design: Marek Čížek



Redakční rada: Bc. Veronika Césarová, Jarmila Hubená, Petr Buriánek
Periodický tisk územního samosprávného celku obce Víceměřice. Vydává obec Víceměřice 4x ročně v nákladu 180 ks, MK ČR E 21523. Víceměřice 26, 798 26 Nezamyslice. Datum vydání: 26. 9. 2023. Za uvedené články si odpovídají autoři sami a nemusí se vždy ztotožňovat s názory redakce. Zlom, sazba a tisk: Computer Media s.r.o.; www.obecni-noviny.cz. www.vicemerice.cz, +420 582 388 106